



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

我的信主經歷

楊素紅姊妹

刊於本堂 2017 年 8 月 20 日主日崇拜周刊

我的一生，充滿主的愛，教我如何數算？

從小不知有主，可是主偏要選我，主不放棄我，要我尋找他。

我出生在無神論的家庭，從來沒有想過我會信主。

我姑丈家鄉在福州，1920 年代就建有美麗的教堂。文化大革命時，當每個人高舉紅色語錄，姑丈卻高舉黑色《聖經》，集合群眾講話，結果被囚，家門被抄，表兄弟姐妹無家可歸，父母不願我受苦，特意不讓我認識主。

可是，我卻因學習成績優良，進入了香港一間修女學校，又使事業順利，一個人在馬鞍山置業，獨居了十年。一天，是中秋節，妹妹和妹夫過來，住了一天，過節的氣氛多麼的溫馨。當他們離開，門一關上，屋內只剩下我一人和四道牆，突然間，我感到很孤單、很失落。從來不信主的我，不知為甚麼，竟照著修女的教導，背起主禱文，跪下懇求主，請他給我家庭。他就應允了我。這是我第一次經歷主。也從此走上信主的路。

「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。」（腓立比書 4:6）

主保守我的工作，我的每一腳步

每當我在外地的工作，雖然人生路不熟，每次都化險為夷。一次在柬埔寨，為了撰寫一份會計師報告，我路過在柬埔寨的湄公河邊，沿河乘車到 Kratie 客戶所在的森林，途中，一陣很大雨把原本是乾泥的路變成浮動的泥，車輛的輪子就陷在泥裡，怎樣打火也跑不動，更可怕的，浮泥移動，不斷向移向河邊，快要被拋下幾百米下的河裡。車輛也被拖動著，同事們馬上下車，抓著車邊，可惜整隻腳陷下浮泥，站不穩也跑不動，無法阻止車飄向河邊。大自然的力量不可思議。眼看連人帶車快要被拋下河裡，這刻女同事們都哭了。我當下就禱告主：「我在困境中，請你救我們！」說時遲，那時快，跑來了幾十多位泥少年，他們周身是泥，瘦削輕盈的身體竟然能在浮泥上走動，他們要求收取報酬後，就把車輛拖離幾百多米外的安全地方。

「並要在患難之日求告我、我必搭救你，你也要榮耀我。」（詩篇 50:15）

主聆聽祈求，指引我的路，解決工作的困境

工作上的要求，我出差到個某國家，負責與當地官員談判，解決一項雙方商業上的不平等合作條款。我公司的合作夥伴是當地官方機構，某國歷史上歧視中國人，某國勢力強大我方弱小，何況我只是一個小商人的代表。夜闌人靜，只有我一人在酒店房裡，苦思猛想，都找不出一個突破的方案。我求告主，我安靜下來，我想到勝利的對話策略，憑信心去出席第二天的會議，成功迫使當地官員讓步。主賜我解決問題的智慧。

「你的話是我腳前的燈、是我路上的光。」（詩篇 119:105）

主給我音樂恩賜

我喜愛音樂，從小就夢想成為舞台上的演出者，年輕時學習音樂，並不普遍，而且非常昂貴，是有錢人的玩意，我熱愛的程度，使剛出社會工作的我，就把月薪的大部份用作鋼琴學費，使自己變得非常窮困，晚上加班放工後，在睏倦中練習，維持兩年多才考得八級鋼琴合格，如此瘋狂？原來是預備走上讚美主的路，感謝主給喜歡音樂的恩賜，使我可以成為崇拜的司琴。

「要用角聲讚美他、鼓瑟彈琴讚美他。」（詩篇 150:3）

我沮喪時，發現原來主在安慰我

驕傲的我，當我不如意時，我失眠了，夜裡躲在廁所流淚，我又對著海濱長廊痛哭……。我的淚水灑在吐露港旁，我很沮喪，我是如此的軟弱。我醒悟了，我知道，我是無法主宰自己，唯有靠主才是真實。

我走進營商宣教，才發覺天空廣濶，太陽再次出現在我眼前，世界是如此的大，上帝的創造如此神奇，如此美好。

「就是在那裡，你的手必引導我，你的右手也必扶持我。」（詩篇 139:10）

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)